

अगस्त 2021

परमेश्वर के साथ समय

बच्चों महत्वपूर्ण है



रविवार

सोमवार

मंगलवार

बुधवार

गुरुवार

शुक्रवार

शनिवार

<p>7 एक छोटा सा डिब्बा लें और उसे सजाएं। इस महीने हर दिन एक स्मृति आयत लिखें और उस डिब्बे में रखें। 1 थिस्सलुनीकियों 5:18</p>	<p>2 उन 5 चीजों की सूची बनाएं जो आप इस महीने करना चाहते हैं और परमेश्वर से उसे पूरा करने के लिए बुद्धि मांगें।</p>	<p>3 अपने घर में या अपने पड़ोसी के घर में पौधों को पानी देने में मदद करें और कुलुस्सियों 3:23 को याद करें</p>	<p>4 भजन 32:8 को अपने दोस्तों के साथ साझा करें</p>	<p>5 अपने परिवार के साथ मिलें और हर एक जन एक एक वाक्य कहते हुए एक कहानी बनायें; यीशु के चमत्कारों के बारे में बात करें।</p>	<p>6 1 कुरिन्थियों 10:23 को पढ़ें। आप जो संगीत सुनते हैं या टीवी पर जो देखते हैं, क्या वह परमेश्वर को प्रसन्न करता है?</p>	<p>7 आप जहां रहते हैं वहां आपके जीवन को एक आशीष बनाने के लिए परमेश्वर की मदद पाने के लिए प्रार्थना करें</p>
--	---	--	---	--	---	--

<p>8 गत्ते (कार्डबोर्ड) से 3D आकार में कोई एक चीज़ बनाएं। पढ़ें उत्पत्ति 1:11-25</p>	<p>9 गिदोन की जीत को याद रखें और तकिये की लड़ाई लड़ें। न्यायियों 7 को पढ़ें</p>	<p>10 मत्ती 8:23-27 को पढ़ो और प्राकृतिक आपदाओं से प्रभावित लोगों के लिए प्रार्थना कीजिए</p>	<p>11 कागज से एक छोटा सा घर बनाओ, उसमें रंग भरें और अपने घर के लिए परमेश्वर का धन्यवाद करो</p>	<p>12 न्यायियों 9:9 को पढ़ो और अपने परिवार से इस आयत के अर्थ के बारे में बात कीजिए</p>	<p>13 उत्पत्ति 1:1 के बारे में एक चित्र बनाएं।</p>	<p>14 अपने घर से कूड़ा बाहर निकालने में मदद करें और कूड़ा उठाने वालों के लिए परमेश्वर से प्रार्थना करें।</p>
---	--	---	---	---	---	---

<p>15 हमारे फेसबुक पेज पर एक वयस्क के साथ जाएं और इस बारे में एक टिप्पणी करें कि इस कैलेंडर ने आपको कैसे आशीष दी है।</p>	<p>16 रोमियों 12:17-21 को पढ़ो और आप जानेंगे कि अगर कोई आपको ठेस पहुँचाता है या नाराज़ करता है तो क्या करना चाहिए?</p>	<p>17 अपनी पसंदीदा बाइबल आयत का एक चित्र बनाएं और उसे अपनी दीवार पर चिपकाएं।</p>	<p>18 अपनी मनपसंद जगह को ढूँढो और वहां कुछ भी न करते हुए बैठो। केवल प्रतीक्षा करें और प्रार्थना करें कि परमेश्वर आपको धैर्य और विवेक प्रदान करे। भजन 37:7</p>	<p>19 ऐसे दो देशों को ढूँढें जिनके झंडों में लाल रंग है और वहां के मसीहियों के लिए प्रार्थना करें।</p>	<p>20 अपने किसी एक दोस्त को प्रार्थना करने के तरीके को बाँटें।</p>	<p>21 अपने परिवार की मदद से करुणा के विषय में बाइबल की आयतों में देखें।</p>
---	---	---	--	---	---	--

<p>22 बाइबल में अबीगैल के बारे में कहानी को ढूँढ़ें और इसे अपने परिवार के साथ पढ़ें</p>	<p>23 सभोपदेशक 5:4-5 को पढ़ें।</p>	<p>24 बाइबल में नामान के बारे में कहानी को ढूँढ़ें और परमेश्वर से उसके वचन के बारे में बात करने की सामर्थ्य मांगें।</p>	<p>25 उस स्थान का चित्र बनाइए जहाँ आप जाना चाहते हैं और अपने विश्वास को बढ़ाने में मदद के लिए परमेश्वर से प्रार्थना करें।</p>	<p>26 अपनी कलीसिया सेवा में अपने मित्रों को आमंत्रित करें या उन्हें लिंक भेजें।</p>	<p>27 क्या कोई ऐसे वायदे हैं जिन्हें आपने पूरा नहीं किया है? पढ़ें सभोपदेशक 5</p>	<p>28 उन बच्चों के लिए प्रार्थना करें जो विकलांग हैं, कि परमेश्वर का प्रेम उनकी रक्षा करे।</p>
--	---	--	--	--	--	---

<p>29 अपने घर पर कोई एक नाश्ता बनाएं और इसे अपने सड़ें स्कूल के शिक्षक के पास ले जाएं।</p>	<p>30 उन 5 कामों की सूची की समीक्षा करें जिन्हें आप करने जा रहे थे और अपने जीवन के लिए परमेश्वर को धन्यवाद दें।</p>	<p>31 कोई एक गीत गाकर परमेश्वर की स्तुति करो, क्योंकि वह पूरे अगस्त महीने में आपके साथ था।</p>
---	--	---

उसकी महिमा की शक्ति के अनुसार सब प्रकार की सामर्थ्य से बलवन्त होते जाओ, यहाँ तक कि आनन्द के साथ हर प्रकार से धीरज और सहनशीलता दिखा सकें। कुलुस्सियों 1:11



/ Children are Important

www.childrenareimportant.com